
宁夏育才中学学益校区2022年高二地理上册月考测验在线免费考试

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一般情况下，空气的密度与气温、空气中的水汽含量呈负相关。下图示意北半球中纬某区域的

地形和8时气温状况剖面。高空自西向东的气流速度约20千米/时。据此可知，该区域可能位于

A. 黄土高原 B. 内蒙古高原
C. 华北平原 D. 东南丘陵

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读工业化阶段表及长江流域各省级行政区经济发展水平与阶段图，回答下面小题。

【1】2016年，长江流域范围内的各省级区域已经进入工业化后期的是( )
A. 湖南、安徽、重庆 B. 四川、云南、江西
C. 上海、浙江、江苏 D. 广西、湖北、云南
【2】关于长江流域的特征和问题，下列叙述正确的是( )
A. 区域发展比较协调 B. 人文要素空间分布差异不明显
C. 大部分地区处于工业化初期 D. 经济布局亟待优化

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图中各城市的大气最大降温高度(距地面高度)，是连续三年中最强的15次冷空气影响的统计
平均值。读图回答下题。

1.据图反映的变化趋势，对下列各地最大降温高度的推断，正确的是
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